

Verbindungsstück gerade 2 ÜWM 1" f. AdBlue® PIUSI



• Artikelnummer: RT-F16434000

• Hersteller: Piusi

Preis: 24,55 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 20,17 €

Verbindungsstück Gerade 2 ÜWM 1" Für AdBlue® PIUSI: Ein Essentielles Teil für Ihre Lagerhaltung

Wenn es um Verbindungsstücke für Ihre Lageranlagen und Tanks geht, sind Qualität und Zuverlässigkeit entscheidend. Unser Verbindungsstück gerade 2 ÜWM 1" f. AdBlue® PIUSI ist darauf ausgelegt, Ihnen genau das zu bieten.

Technische Daten:

• Typ: Gerades Verbindungsstück

• Abmessungen: 2 ÜWM 1"

Anwendung: Geeignet für AdBlue®

Hersteller: PIUSI

Dieses Verbindungsstück wurde sorgfältig entworfen, um eine langlebige, stabile Verbindungslösung anzubieten. Es handelt sich um ein gerades Verbindungsstück, das dank seiner 2 ÜWM 1" Abmessungen nahtlos in Ihre Lageranlage integriert werden kann und einen stabilen, dauerhaften Anschluss ermöglicht. Dank seiner Kompatibilität mit AdBlue® ist dieses Produkt ideal für Lageranlagen, die mit diesem Medium arbeiten.

Der renommierte Hersteller PIUSI steht hinter diesem Produkt, was Ihnen höchste Qualität und Langlebigkeit garantiert. Vertrauen Sie auf PIUSI, einen der führenden Namen in der Lager- und Tankbereich, um sicherzustellen, dass Ihre Anlagen die besten verfügbaren Verbindungsstücke verwenden.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri

 $Telefon: +49\ (0)\ 36071\ 924340\ |\ E-Mail:\ info@tlb-tech.de\ |\ www.tankundlager.com\ (Stand:\ 01.05.2024)$

Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005